
 VII

Poštovane kolegice i kolege, dragi prijatelji!

Čast mi je i zadovoljstvo poželjeti vam dobrodošlicu na 24. godišnjem kongresu Hrvatskoga 
reumatološkog društva s međunarodnim sudjelovanjem koji se održava u Rovinju u hotelu 
Lone od 27. do 30. listopada 2022. godine. Zbog i dalje nesigurnih i nepredvidljivih okolnosti 
u kojima živimo i radimo kongres ide ponovno u hibridnom obliku – planirana su predavanja 
i sekcije „uživo“ u izravnom kontaktu na mjestu događaja, a istodobno je omogućeno virtual-
no sudjelovanje svih zainteresiranih kolega – predavača i slušača.  Program Kongresa uklju čuje 
domaće i inozemne predavače što osigurava visoku znanstvenu, stručnu i edukacijsku razinu. 
Hrvatski reumatolozi i njihovi inozemni gosti imaju priliku prezentirati rezultate svojih znan-
stvenih istraživanja, stručnog rada i kliničkih zapažanja.

Ovogodišnja glavna tema kongresa je zasigurno izuzetno interesantna, autoinflamatorne 
bolesti, područje reumatologije o kojem se za sada relativno malo zna. Napredak je u ovom 
području izuzetno brz, svakodnevno smo svjedoci novih spoznaja i činjenice da se naše znanje 
iz ovog područja vrlo brzo pokazuje nedostatnim. Voditelji-moderatori su izabrali ključne 
teme i napravili optimalan izbor između „tvrdih“ bazičnih i „mekših“ kliničkih tema te vjeru-
jem da će izabrani predavači svima približiti ovo područje i učiniti ga razumljivijim. Mislim 
da će svim reumatolozima, a naročito onima koji se bave  adultnom reumatologijom ova 
 sekcija biti korisna, ali tema će biti zanimljiva i za sve ostale nazočne kolege iz drugih struka, 
napose fizijatre, ortopede i liječnike obiteljske medicine. Siguran sam da će kao i svake godine 
naši gosti – pozvani predavači iz već tradi cionalne posebne sekcije u subotu ujutro također 
 ispuniti sva naša očekivanja. Mladi reumatolozi i ove godine imaju priliku u okviru sekcije 
koju organiziraju omogućiti svojim kolegama, napose specijalizantima, da prikažu vlastite 
rezultate, iskustva i postignuća u dijagnostici i terapiji. Kao i svake godine redoviti godišnji 
kongres HRD-a je izvrsna prigoda za prenošenje iskustava i stjecanje novih znanja. Predava-
nja u organizaciji partnera i sponzora Kongresa osvježavaju i nadopunjuju znanja o suvreme-
nim terapijskim opcijama za bolesnike s reumatskim bolestima i uvjeren sam da će zadržati 
visoku razinu koju su postigli prethodnih godina. Primjerena primjena stručnih i znanstvenih 
spoznaja te dostizanje postavljenih ciljeva i optimizacija ishoda liječenja nezamisliva je bez 
timskog rada koji uključuje sve zdravstvene profesionalce – u prvom redu reumatološke medi-
cinske  sestre i fizioterapeute, a nezanemariva je uloga bolesnika putem njihovih udruga. 
 Dobra praksa zajedničkih sastanaka (i druženja) je stoga nastavljena i ovom prilikom budući 
da su svi spomenuti uključeni u rad Kongresa u okviru vlastitih sekcija i plenarnih predavanja. 
Nastavljamo i dalje promicati profesionalnost i održavati visoku stručnu razinu te dobar kole-
gijalni, partnerski i profesionalni odnos između svih sudionika u procesu zbrinjavanja bolesni-
ka. Godišnji kongresi našeg društva su za to uvijek bili izvrsna prilika. Uime svih članova 
Upravnog odbora Hrvatskoga reumatološkog društva i Organizacijskog odbora 24. godišnjeg 
kongresa Hrvatskoga reumatološkog društva drago mi je da ste nam se pridružili, a osobito se 
veselim našem druženju uživo.
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